



В городе Краснокамске перед судом предстанет бывшая судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в служебном подлоге

В следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по г. Краснокамску УФССП России по Пермскому краю, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что с 29 декабря 2016 года по 12 апреля 2017 года судебный пристав-исполнитель с целью скрыть правонарушения по службе, в нарушение должностных обязанностей, из личной заинтересованности, вносила в свою квитанционную книжку заведомо ложные сведения о дате принятия денежных средств от граждан. Преступление было выявлено сотрудниками подразделения собственной безопасности УФССП России по Пермскому краю. Ими же осуществлялось оперативное сопровождение расследования уголовного дела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1257217>